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Росія розгнівала Словаччину та
Угорщину: що відомо
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  14 травня 2026, 16:23
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Петер Мадяр викликав російського посла

Напередодні Закарпатська область зазнала найбільшої атаки
з початку повномасштабного вторгнення Росії. На це гостро
відреагували "союзники" Росії.
У середу, 13 травня російські безпілотники масовано атакували Закарпатську область.
Зокрема, в Ужгороді прогриміли кілька вибухів – вперше з початку повномасштабного
вторгнення РФ.

Місцева влада заявила, що ці удари стали найбільшим повітряним нападом на
Закарпаття. Область, яка межує зі Словаччиною, Угорщиною, Польщею та Румунією,
раніше зазнавала лише епізодичних атак. Проте учора були прильоти по промислових
та інфраструктурних об'єктах.

Закриття кордону
За даними місцевих ЗМІ, ворожі дрони також влучили поблизу Сваляви, приблизно за
50 кілометрів від словацького кордону, а також у Мукачівському та Хустському
районах.

Через небезпеку Словаччина навіть ненадовго закрила кордон з Україною.

"Поліція стежить за безпековою ситуацією на східному кордоні Словацької
Республіки", – заявили представники влади, додавши, що вони координують свої дії з
іншими державними службами безпеки країни.

Гнів "союзників" РФ
Сьогодні Словаччина офіційно засудила масовану атаку Росії по Україні. Про це
заявив міністр закордонних справ країни Юрай Бланар.

"Словаччина засуджує вчорашні та сьогоднішні масовані авіаудари Росії по
території України, що досягли Ужгорода на Закарпатті, неподалік кордону зі
Словаччиною, де також проживає значна словацька меншина", – йдеться у заяві
Бланара, яку цитує Reuters.
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Схожу позицію озвучила й Угорщина. Так, прем'єр-міністр Петер Мадяр заявив, що
Угорщина викликала посла Росії після масованої атаки безпілотника на
Закарпатську область, сигналізуючи про відхід від дружніх відносин його
попередника з Москвою.

Російський дипломат має негайно прибути на зустріч з міністром закордонних справ
Угорщини Анітою Орбан у четвер, додав Мадяр на прес-конференції після першого
засідання кабінету міністрів нового угорського уряду.

Він зазначив, що глава МЗС країни контактував із генеральним консулом Угорщини в
Ужгороді та сказав, що Будапешт запропонував допомогу регіону.

"Важливе повідомлення"
Президент України Володимир Зеленський високо оцінив "важливе послання"
Мадьяра, в якому він засуджує російську атаку, що розглядається як ознака
покращення відносин між двома країнами.

"Москва вкотре продемонструвала, що вона є спільною загрозою не лише для України,
а й для сусідніх країн та Європи в цілому", – написав Зеленський у Telegram.

Нагадаємо, що удари по Закарпаттю відбулися через кілька днів після того, як уряд
проєвропейського лідера Петера Мад'яра офіційно вступив на посаду, що формально
поклало край 16-річному правлінню дружнього до Кремля Віктора Орбана та його
націоналістичної партії Фідес.

Права меншин
Орбана довго вважали найближчим союзником Москви в ЄС і він неодноразово
виступав проти військової та фінансової допомоги блоку Києву, водночас прагнучи
відтермінувати або заблокувати санкції проти Росії.

Він також неодноразово звинувачував Київ у дискримінації етнічних угорців в Україні та
обмеженні їхніх культурних і мовних прав – звинувачення, які не підкріплені фактами і
які Україна заперечує.

Після приходу до влади Мадяр пообіцяв перезавантажити відносини з Києвом,
продовжуючи захищати інтереси угорської меншини в Україні.

Наприкінці квітня Мадяр запропонував провести зустріч із Зеленським на початку
червня в Береговому, місті Закарпатської області з угорською більшістю, щоб
обговорити становище угорців, які проживають в Україні.
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